

V zvezi z objavo »**Marko Koprivc: Gre za hudo žalitev javnega šolstva in vseh šolajočih**« na spletni strani Socialnih demokratov (<https://socialnidemokrati.si/marko-koprivc-gre-za-hudo-zalitev-javnega-solstva-in-vseh-solajocih/>), 18. avgust 2020), v kateri je poslanec Socialnih demokratov mag. Marko Koprivc na ministrico za izobraževanje, znanost in šport, dr. Simono Kustec naslovil poslansko vprašanje v zvezi z nedavnimi izjavami cerkvenih predstavnikov glede slovenskih javnih šol, je Združenje Ateistov Slovenije (ZAS) iz Maribora sprejelo naslednje

STALIŠČE:

- 1) ZAS podpira prizadevanja poslanca Koprivca, da se med cerkvijo in državo vzpostavi stanje, ki je določeno z Ustavo RS.
- 2) Ateisti in drugi neverujoči v boga oz. bogove ne bomo dovolili, da bi nam vzeli sekularno šolo, ki jo štejejo za eno največjih pridobitev civilizacije in ki nas uvršča v vrh evropskih držav v tem pogledu.
- 3) Korelacija med sekularnostjo in razvitostjo neke države je močno pozitivna. Ni naključje, da je najmanj religioznih med mladimi na Švedskem (75 %), Nizozemskem (72 %) in VB (70 %) /podatki za 2018/. To so uspešne, socialne in demokratične države.

Obrazložitev stališča:

"Da slovenska šola ateizira, namesto, da bi vzgajala za vrednote." (Citati so zahteve RKC v Sloveniji po spremembi ustavnega položaja javnega šolstva, ki jih je navedel poslanec Krivec.)

Torej po mnenju našega klera ateizem ni vrednota. Vrednote pa so verska nestrpnost, sprejemanje dogem brez dokaza, poneumljanje otrok z moralnimi nauki iz železne dobe, nasprotovanje znanstvenemu napredku, zlizanost z najbolj nazadnjaškimi silami v družbi?

"Da takšno javno šolstvo sodi med nevarnosti, ki grozijo narodu".

Sekularno šolstvo, kot ga imamo v Sloveniji, je rezultat stoletja dolgih bojev za laično šolo in nam ga zavidajo mnoge države. To je le realizacija ustavnega načela ločitve cerkve od države (ki – mimogrede – ni niti približno dosledno izpeljano v praksi). "Nevarnosti, ki grozijo narodu" so teokratične države, kjer je religija del šolskega kurikulumu in preveva vse pore družbenega življenja. Bi želeli državo, kot je Iran, Savdska Arabija ali kot so bile ultrakatoliške države v Evropi še pred nedavnim? Kam pripelje infiltracija religioznih dogem v javno šolstvo in javno življenj nasplo, si lahko ogledate na primeru ZDA. Kvintesenca povampirjene zaostale družbene zavesti je bil neverjeten prizor, ko je predsednik Trump dal s solzivcem in gumijevkami razgnati mirno množico protestnikov pred Belo hišo, da se je lahko slikal z izposojeno Biblijo pred neko cerkvijo.

"Da v sklopu nevarnosti, ki grozijo narodu, stoji javna šola ob boku nizki rodnosti, samomorom, splavom, mamilom in alkoholizmu."

Povezovati nataliteto, abortuse in zlorabo psihoaktivnih substanc z ateizmom oz. sekularno šolo je groteskno, ne ustreza resnici in kaže na pritlehne metode, ki jih uporablja kler, da bi kljub ustavni prepovedi skozi stranska vrata prodril v učilnice javnih šol. Pač pa nenravna čudaštva, kot je celibat, povzročajo seksualne psihopatije in druge družbeno škodljive pojave. Spomnimo se sramotne in zavržne vloge, ki jo je odigrala RKC ob svojem izletu v divje

podjetniške vode, kjer je izhlapela milijarda evrov njenih naivnih vlagateljev, ki so sledili sladkemu glasu s prižnic o tem, kako je njihov denar v 'božjih rokah' in je zato nemogoče, da bi ga izgubili Takšne in podobne rabote so prave 'nevarnosti, ki grozijo narodu'.

"Da je potrebna moralna prenova in vzpostavitev drugačnih odnosov med cerkvijo in državo."

S tem se popolnoma strinjamo. Potrebna je moralna prenova v smislu vzpostavitve šolskega sistema, kjer ne bo prostora za razne kreacionistične 'teorije' in 'inteligentne načrte', kjer se otrok ne bo trapilo z moralo iz Zbirke zgodbic nomadskih plemen iz polpuščav Bližnjega vzhoda izpred 2.000 let, kjer bodo religija in ostala čudaštva ekskluzivno zasebna stvar (kot je npr. spolna usmerjenost, politično prepričanje ali umetniški okus) in ne bo *res publica*.

"Drugačni odnosi med cerkvijo in državo" predpostavljajo njuno **dosledno** ločitev in prepoved favoriziranja ene verske skupnosti na škodo ostalih. Predpostavljajo ukinitvev inflacije razglašanja cerkvenih praznikov za državne, brezsravnega paradiranja najvišjih državnih uradnikov, ki naj bi zastopali vse državljane, na raznih verskih slovesnostih in obredih.

Za sekularno in ateistično javno šolstvo in proti konfesionalnim šolam!

Združenje ateistov Slovenije (ZAS)

člani Koordinacijskega odbora ZAS:

zanj: mag. Vojteh Urbančič
predsednik ZAS

dr. Milan Ambrožič

mag. Ivan Ketiš

Jože Kos Grabar

V Mariboru, 31. avgusta 2020

Poslano (po e-pošti):

- Socialni demokrati (mag. Marko Koprivc);
- množična občila v Sloveniji.